

## **После вмешательства прокуратуры Железнодорожного района**

### **г. Симферополя погашена задолженность по заработной плате.**

Прокуратура Железнодорожного района г. Симферополя выявила нарушения сроков выплаты заработной платы со стороны двух строительных организаций.

Установлено, что руководством организаций нарушены сроки выплаты заработной платы за декабрь 2020 года. Общая сумма задолженности перед 74 работниками составила более 1,8 млн рублей.

В целях устранения выявленных нарушений, прокуратура района внесла представления руководителям предприятий.

После прокурорского вмешательства задолженность полностью погашена.

Кроме того, в отношении юридических лиц возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение порядка выплаты заработной платы).